

Ленинград

Драм. театр им. Ленсовета

С БЕРЕГОВ НЕВЫ

ГОРЬКИЙ. 12 апреля на сцене межсоюзного Дворца культуры и техники им. Ленинца открылись гастролы Ленинградского академического театра им. Ленсовета.

Ленинградский театральный коллектив известен горьковчанам как один из ведущих в стране. Это с его сцены впервые вышел к зрителю Чашкин, герой пьесы «Человек со стороны», чьи мысли и дела во многом превосходили сегодняшнее обновление. Это на его подмостках впервые на советской сцене были практически воплощены принципы музыкального спектакля.

Народный артист СССР И. Владимиров, вот уже скоро 30 лет возглавляющий театр им. Ленсовета, отметил, что с городом Горьким коллектив связывает многое. В годы войны сам Игорь Петрович работал здесь инженером-кораблестроителем. Известный режиссер часто приезжает на выпускные экзамены в Горьковское театральное училище. А в труппе театра сегодня есть несколько горьковчан.

В Горький ленинградцы привезли премьеры, с разных сторон представляющие деятельность театра им. Ленсовета. А открылись гастролы спектаклем «Диоген» по пьесе Вл. Константинова и Б. Рацера.

С. ГРИГОРЬЕВ.

14 4 APR 1988

14 4 APR 1988

14 4 APR 1988

Горьковская правда

г. Горький